

我的爸爸是货车司机

从我记事起,爸爸就一直从事着货车司机这项工作。开始,我对爸爸的工作不了解,只记得爸爸出去一趟要好久才能回来,回来的时候爸爸显得很疲惫,饭也没吃就一头栽倒在床上呼呼大睡。

去年暑假的一天,爸爸在家吃饭的时候问我:“我明天早上要出车,你要不要和我一起走?”闻听此言,我陷入两难,要是去的话我晕车;要是不去的话在家也无聊……犹豫了片刻,我决定还是跟爸爸去——长长见识开开眼界。

爸爸出车时一般走得都非常早,为了能早点起,我破天荒的晚上九点就睡了。第二天早上五点,爸爸叫我起床,洗漱完毕,爸爸启动了货车。路上的风景很漂亮,爸爸把货车开到目的地去装货。装完货,爸爸把正在车里打游戏的我叫了下来,让我帮他铺货车的罩布,并把罩布上的扣子扣好。因为爸爸的货车以拉煤为主,所以他的车上全是煤炭的黑灰,导致干活时我和爸爸的鞋和裤子全都染黑了,手也是黑的,干完活感觉手都不是我自己的了。

我和爸爸干完活已经很晚了,只能简单吃点饭就要休息。吃饭的时

候,爸爸把好吃的都留给我,自己却直说,“我不爱吃”,看着辛苦操劳的爸爸,我的眼眶红了,眼泪差点掉下来……睡觉时,爸爸嘱咐让我多盖一些被子别着凉了。第二天,我醒来的时候,天已经大亮了,看到爸爸的车座上只有棉毯,而爸爸早已起来在外面忙碌了,爸爸看我醒了,没有多说什么就开车返程了。

在我的记忆中,爸爸基本不怎么管我,所以我感觉与他的感情不是很深,直到这次我俩一起出车,让我对爸爸有了全新的认识。在返程的路上,我向爸爸敞开了心扉,爸爸听了非常惊讶,不善言谈的他也向我讲述了他对我的关爱,这一刻我与爸爸相互理解了。

从此,我明白了每个人的爸爸虽然性格、地位、工作都不尽相同,但是他们大都关心爱护自己的孩子,不过有时他们是不善于表达而已。我的爸爸就是如此,一个平凡但伟大的父亲。

小记者:石剑东
学校:吴忠市利通区扁担沟中心学校七(6)班
指导老师:杜瑞光 魏学芳

妈妈的守护

您穿着风衣,紧紧抱着身体,在校门口迎接着一阵又一阵寒风,您每次都是较早来学校接孩子的家长……这种场景,在我脑海中不断闪现。

记得前年期末考试那天,我早早起床,但家里静悄悄的,我知道,您又去上班了。餐桌上,摆着一杯温水和一碗我最爱的方便面,桌上有一张字条,“宝贝,今天期末考试,希望你考试顺利,加油!”看到这些,我心里暖暖的,吃着热乎乎的面,忽然想起我们曾经约定,在期中、期末和开学这三天的早餐您都给我煮方便面。如今,我已经淡忘,但您却没有忘记,三天三碗面,您一碗也没有落下,可我对您的喜好和心愿却一个也没有记住和实现。

有一次,我写一道数学题,由于写

的太“忘我”,身边又没有草稿纸,我便直接在桌面上列了一堆算式,数学题是完美地写完了,可桌面却狼狈不堪,我用手擦了擦便离开了。当我再返回卧室,看见您正认真地为我擦桌子……晚上写完作业已经很晚了,我还洗头,洗完已到深夜,我简单地吹了吹头发,便上床睡了。午夜,我感觉头在轻微晃动,眯起眼一看,原来您放心不下我,在替我轻轻抖干头发……

妈妈,世人皆过客,匆匆看我几眼,匆匆关心我几句,便匆匆地走了。唯您不是,因为您说过,您要一直守护我到白头。

小记者:李慕冉
学校:银川市二十一小学湖岸分校六(1)班
指导老师:杜惠珍

我长大了

在我小的时候,真是不懂事。

有时,妈妈把香喷喷的饭菜端上来,我却要吃面条;等妈妈把我想吃的面条做好后,我却又哭闹着要下楼玩。我特别爱吃鸡蛋。一次,姐姐从学校回来,给了我一个煮鸡蛋,我听妈妈说这是姐姐的早餐,可姐姐知道我特别爱吃鸡蛋,就舍不得吃,给我留着,我知道了鸡蛋的来历心里暖暖的。此后,姐姐每次得到的零食都会带回来给我吃。现在,我也上学了,家里有了弟弟,我下决心,一定要像姐姐一样,每次得到的零食带回家和弟弟一起分享。

这不,我在学校因为听写满分,老师奖励了我一个棒棒糖,我把它装在口袋里。当我看到别人都在吃老师奖励的棒棒糖,手不由自主地伸进了口

袋,这时,我的脑袋里立刻浮现出姐姐给我带鸡蛋的场景,连忙把手缩回来,咽了咽口水,去上体育课了。体育老师让我们先跑两圈热身,在跑步的时候,我的手又不自觉地伸进了口袋,这时,我的心里出现了两个小人,一个小人说:“这个棒棒糖是你得到的,你凭什么不能吃?”我想了想,觉得有道理,正要拿出来吃,另一个小人连忙说:“你忘了你的决心吗?”我心虚了。

心里的两个小人为了棒棒糖吵了起来,最终,爱心战胜了一切。我把棒棒糖带回家,与弟弟一起分享,虽然我得到的只有一小块,但我觉得格外甜,那一刻,我觉得我长大了。

小记者:宋麟
学校:银川市二十一小学五(2)班
指导老师:王艳红

我的第一次主持

本周我们班要开一次读书分享会,而我作为主持人一定要让大家过好读书分享会。

这可是我第一次当主持人,该怎么写好主持词呢?第一天,我把能想到的优美语句都写进主持词,并想好了结尾;第二天,我把主持词的结尾也写好了,拿给妈妈看,妈妈看了后提出了修改意见,于是我“加班”到了晚上十一点;第三天,我把主持词交给了学校的语文老师,语文老师也提出了改进意见。

当我上台主持时,心情既紧张又兴奋。刚开始,我竟然直接跳过“老师、同学们,下午好!”这一句,直接开始说我那长篇大论的主持词。我对大家提问时,竟然有四、五名同学举起了手,这让我很激动,第一次与大家互动效果就这么好;接下来,我不再紧张,精神也放松了,我开始了一次次的点评,在读书分享会这几个组里,最让我欣赏的是陈卓同学小组。他开始介绍书目时,同学们的耳边就响起一阵悦耳的配乐,接下来这个小组的其他同学也开始了精彩的分享。分享期间,大家目不转睛地看着、聚精会神地听着,分享会结束后,全班响起了热烈的掌声。

在这次主持经历中,我学到了人耍有一颗明辨是非的心、一双善于发现的眼睛。感谢班级给了我这次机会,让我有了展示主持才能的舞台。

小记者:邢鹏翔
学校:银川市金凤区一小四(5)班
指导老师:邢雪丽

天空中的白云

白云在天空变化着不同形态。

清晨,朵朵白云聚在一起,身上镶着漂亮的金边,像柔软的小床。过了一会儿,云层散开,留下了地平线。只见太阳红着脸慢慢升起,街市上人们开始了忙碌的一天。白天,天空中洁白的云朵互相嬉戏着、玩耍着、迎着风微微飘动着,变幻出各种形态。也许是风拍了几下手掌,散开的云朵又聚集在一起,像是在上课。看着天上的云朵,我仿佛飞进了一座“棉花”王国,在这里,“棉花”多极了!让我想到了香甜可口的棉花糖,我好想采下一朵白云,尝尝它。

渐渐的,夜幕降临,白云在风的吹拂下飘向远方,是那样的绮丽、梦幻……

小记者:陈好颀
学校:银川市二十一小学三(10)班
指导老师:张得琛

雨

雨,虽然常见,但它在每个季节都有不同的形态。

春天的时候,春雨是娇媚的细密的。春雨的每一次造访都能让大地焕发勃勃生机。看!地上的草芽嫩嫩的、绿绿的,河边的柳枝上也露出尖芽,春雨仿佛给大地披上了绿色的衣裳。

夏天的雨,热烈而粗狂,它既不像春雨那么优雅,也没有冬雨那样干涩,夏天的雨总在到来前电闪雷鸣,像是一种预告。下雨时,它丝毫不吝啬,像把自己积蓄了许久的力量都发挥出来。这时候,河中,湖中,大地上,恣肆汪洋,给人一种痛快淋漓的感觉。

秋雨似乎给人一种无限的惆怅感。因为大家知道一场秋雨一场凉,让人感觉寂寥的冬天要来了,不免心情黯然。对于秋雨,我不太喜欢,但是自然规律无人能违背。

冬雨在我的家乡很少见,即使有也显得非常干涩,我喜欢的是冬雨化成的风雪,这才是冬季应有的样子。

小记者:王嵘盛
学校:银川市英才中学初一(5)班
指导老师:张雯